

关于给予晋城街道城市建设管理倾斜支持的建议

一、基本情况

2021年9月3日，晋城撤镇设街道，城市化进程步伐明显加快，晋城街道高标准严要求开展城市管理执法工作，2024年，按照《关于印发<昆明市晋宁区晋城街道职能配置、机构设置和人员编制方案>的通知》精神和要求，晋城街道办下设副科级事业单位—晋城综合行政执法队，目前，综合行政执法队实有人员62人，其中在职在编事业人员8名、编外森林消防队员、政府消防专职队员54名，结合街道工作实际，该支队伍一队多用、一专多能，主要负责城市管理综合执法、森林防火、消防安全、应急管理等多项综合性工作。

二、存在问题

由于工作点多面广、人员力量不足、执法经费短缺等原因，加之，2024年以来，多条市政道路相继移交晋城街道属地管护，导致日常工作疲于应对、流于表面、留有盲区，城市管理质效不高，同时，执法装备、车辆保障不足，编外队员薪酬待遇低，工作强度大，人员流失较为严重。再者，晋城街道市政、环卫、公共服务以及相应的配套设施欠账较多，经济总量虽大，但城市建设水平和品位形象不高，距离宜居宜业宜游的城市发展环境还有

较大差距，严重制约这区域经济社会健康可持续发展。

三、建议

建议区人民政府和区级有关部门在晋城城市规划、建设、管理等方面给予人、财、物倾斜支持，助力晋城实现更高质量发展。